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Iktatószám: 2/2026 Tárgy: 2026 évi hozzájárulás igénylése 

Kistérségi Önkormányzatok 
Székhelyén 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselőtestület! 

Engedjék meg, hogy bajtársaim és a magam nevében ezúton is jó egészséget, eredményekben 
gazdag munkát és sikeres esztendőt kívánjak Önöknek! 

A Marcali Mentők Egyesülete továbbra is elkötelezetten azon dolgozik, hogy alapszabályában 
meghatározott céljai mentén elősegítse a Marcali mentőállomás működési feltételeinek javítását 
és fejlesztését, ezáltal hozzájárulva Marcali városa és vonzáskörzete lakosságának 
biztonságához és ellátásához. 

Mentőállomásunk jelenleg 1 ALS (esetkocsi) és 3 BLS (mentőgépjármű) egységgel látja el 
feladatait, éves szinten megközelítőleg 5000 riasztást teljesítve. Egyesületünk tevékenysége 
kiterjed többek között az eszközpark korszerűsítésének támogatására, az épület külső és belső 
állapotának javítására, szakmai képzések és védőfelszerelések biztosítására, valamint a 
bajtársak fizikai és mentális regenerációját segítő közösségi programok szervezésére. 

A 2025-ös év során kiemelt figyelmet fordítottunk a településekkel való közvetlen 
kapcsolattartásra. Ennek keretében lehetőséget biztosítottunk arra, hogy az érintett 
önkormányzatok képviselői személyesen is tájékoztatást kapjanak egyesületünk és a 
mentőállomás tevékenységéről és az előző év tapasztalatairól. Éves szakmai beszámolónkat és 
évértékelő rendezvényünket több település képviselője is megtisztelte jelenlétével. 

A kedvező visszajelzésekre tekintettel a 2026-os évben is tervezzük egy hasonló tájékoztató 
és évértékelő fórum megszervezését, melynek pontos időpontjáról a későbbiekben adunk 
tájékoztatást. 

Örömmel számolhatunk be arról is, hogy egyesületünk pályázati forrásból sikeresen beszerezett 
egy Ford Transit típusú mentőautót, amely új lehetőségeket teremt számunkra. A jármű 
segítségével, felkérés esetén részben térítéses, részben térítésmentes rendezvénybiztosítási 
feladatokat, egészségügyi prevenciós programokat, bemutatókat és szemléletformáló 
eseményeket tudunk megvalósítani, erősítve a lakosság egészségtudatosságát és 
biztonságérzetét. 

Ezúton tisztelettel kérjük az Önkormányzatot, hogy lehetőségeihez mérten a 2026-os évben is 
támogassa egyesületünk munkáját. Egyesületünk tevékenysége közvetlenül hozzájárul a 
Marcali mentőállomás fejlesztéséhez és működési feltételeinek javításához, valamint ahhoz, 
hogy a térség lakosai számára a sürgősségi ellátás a lehető legmagasabb színvonalon álljon 
rendelkezésre. Meggyőződésünk, hogy e célok megvalósítása közös társadalmi érdek, 
amelyben az önkormányzatok szerepvállalása kiemelt jelentőséggel bír. 
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Támogatásukat előre is hálásan köszönjük, és bízunk benne, hogy a jövőben is számíthatunk az 
Önök együttműködésére a térség lakosságának biztonsága érdekében végzett munkánk során. 

 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket és a kérelmünk kedvező elbírálását. 

 

Szívélyes üdvözlettel: 

 
Marcali, 2026. január 14. Mencseli Imre 

Elnök 
Marcali Mentők Egyesülete 
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